

大家好，关于3月23日股市行情很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于3月23日股票行情知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

## 本文目录

1. [如何看待2020年3月23日晚美股表现，美股是否迎来第六次熔断？](#)
2. [3月25日股市行情怎么走？](#)
3. [3月23日，股市受到外围市场的影响，大幅跳空低开，可以进场布局吗？](#)
4. [3月23日全球股市大跌，为什么A股跌的最惨？](#)

## 如何看待2020年3月23日晚美股表现，美股是否迎来第六次熔断？

3月9日，第一次美股熔断。

3月12日，第二次美股熔断。

3月16日，第三次美股熔断。

3月18日，第四次美股熔断。

3月23日，美股探底回升。

今天，6月8日，美股纳斯达克综合指数再创新高。

今年10天四次熔断，都是3月新冠疫情惹的祸。5月末，美国白人警察跪杀黑人弗洛伊德，引发全美游行骚乱，美股没有再次出现熔断。后期，只要挺过11月，特朗普大选失败，美股还会延续牛市。

## 3月25日股市行情怎么走？

题目有点问题:3月25日为周日，休息日停牌!如果题主问的是下一周(3月26日)大盘走势，我可以来聊几句。

消息面，周五除技术面要求外，美国特朗普签署对华600亿的贸易制裁法案挑起中美贸易战是一个重要诱因，先引发道指大跌2%以上，传导至A股引发大跌，周五美股仍收跌2%以上，两国唇枪舌战，各露几下牙齿而已，如果今天无实质性的动作，周一A股可能顺势低开下探然后向上反弹再向下探于10:40左右见全天低点然后反

复向上，收盘应收一个阳线，实体至少应探至周五阴线下治1/3处。从技术上讲，周五大跌后，技术面调整已基本到位，RSI指标为15.36，已跌出布林线下轨(如上图)，开始超卖，周五大跌伴随着放量，下方承接盘涌跃。后市:周一下探后可能于3026底形成一个双底形态，周一收盘应为阳线。能否突破需看消息面的情况及成交量的变化。大A股在外伤下往往恢复较快。各位友友认为如何，欢迎点评指正。

3月23日，股市受到外围市场的影响，大幅跳空低开，可以进场布局吗？

受到美股市场大跌的影响，3月23日A股市场大幅低开，上证股指低开90多点，直接跌破3200一线。从个股上看，也是一片环保，市场由热转凉，节奏很猛。不管市场怎么走，都是对的，现在就一个问题：能进场布局吗？肯定回答：不能。第一，虽然这次下跌带有突发事件的味道，但从内在逻辑来说，还是上证股指的低迷，可以说，这次下跌是2月份股指下跌的延续，上证依然走月级别调整，这个时候一定要等股指企稳再决定布局，今天是下跌第一天，不可能有清晰方向。第二，目前市场盘面上，只有受益热点，比如农业股，敦煌种业、朗源股份等涨停，还有就是一些前期的独角兽“妖股”万兴科技等逆势涨停，这是典型的弱势游资作风，看着眼馋，但风险巨大，也从一个侧面说明，市场整体走弱，这个时候，切记不要手痒，一定要控制自己。第三，由于市场的极速下跌，必然会产生一个修复性质的反抽，不要参与，等到反抽结束后，再进行结构确认的时候，可以低吸布局，所以说，目前一定要耐心等待，不可任性交易。

如果您的交易有帮助，评论点赞就是最大的支持！

3月23日全球股市大跌，为什么A股跌的最惨？

今天超400多只个股跌停，三大指数全部跳空下行，收盘创业板跌幅超过5%，为啥A股跌幅最惨？

### 一、对形势的担忧

美国连续加息的可能以及鲍威尔对股市泡沫的警告，让美股昨晚大跌，叠加特朗普对大宗商品增加关税以及中国的反制，让贸易战阴云密布。10年一次的经济危机，又让人胆战心惊！下一个突破口不知道在哪里，什么时候发生。资本主义的决定了其嗜血的本质，薅羊毛不成，就会运用经济战，甚至不惜代价动用武力，这不是善良的人能想象的。避险，成了资金的首选。

### 二、我们自己内在要求

这一段时间来，我一直认为，C浪下跌是大概率的事情，上证周k线大阴线断头铡

刀，怎么可能靠缩量反弹化解？看下图上图是上证日k线图，上图两个黄色方框内的跳空缺口，形成了"岛型反转"，用这种方式形成C浪开始下跌，力度非常大！股市无非向上，向下，横盘。现在向上阻力重重，横盘难度很大，那股指就会朝阻力最小的方向发展，所以，向下概率就极大了。

为啥？还是去年持续了一年多的上证50价值投资"慢牛"埋下的下跌祸根！翻倍的利润，怎么会不兑现？主力只有兑现后，才能找到下一个洼地，继续重复过去的故事。

创业板不想说了，熊市，熊市，熊市，重要的说三遍。

### 三、未来一段时间的建议

修生养息。

您的点赞是对我劳动的最大肯定。请关注我，方便单独交流，更欢迎阅读我在头条的其他文章。欢迎在评论区发表您的意见。

好了，关于3月23日股市行情和3月23日股票行情的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！